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SZENTESI EJSAS
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt napilapja

1 Hirdetéseket és előfizetéseket felvesz a 
kiadóhivatal.Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Kossuth tér 5 szám.
megjelenik ttótfö kivételéül mindéi napTelefon: 309.

a nemzetgyűlés Saláta Kálmán és 
Jaczkó Pál képviselők mentelmi 
jogát előzetes letartóztatásra is ki­
terjedő hatállyal felfüggesztette.

Párisban február IQ-én Írják alá
a csatlós államok békeszerződéseit mhwmmnmmmmmmmm

Szántó Zoltán 
az új jugoszláv követ
Mint a hivatalos lap közli, a köz-

kat folytatott volna Moszkvában, társaság elnöke a *íü!^y™im_s2ter 
Á német üsvben a külügymi- előterjesztésére Szántó Zoltán nem-

A londoni rádió jelenti, hogy a niszterhelyettesek értekezletén a ze^ö,’és‘ ^"mlnfszteíé
nem hivatalos jelentések szerint a szovjet kiküldött hansulyozta, hogy vetté és 1?e^athal"iaz?“: 
lengyel választásokon a kormány- a német békeszerződés tervezetét nevezte ki, egyben megI 1
tömb 372 mandátumból 327-et ka- a négy nagynak kell elkészíteni, goszJáv községi "JggS*4; 
pott. Mikolajczyk parasztpártjának Az Egyesült Államok kiküldöttje terű!le‘Jhataskö 
24, a többi pártnak összesen 21 rámutatott arra, hogy amig a vég- belgrádi magyar követség vezetéseve . 
mandátum jutott. A kormánytömb leges békeszerződés nem készül (><>^><><}<><yy>o<><>ooo<>^ooooo<><><> 
az oszógos listának 72 mandátu- el, ideiglenes megoldást kell elfő- 
mából is a legtöbbet kapta. Azt gadtatni, ha másként nem lehet, Valószínűleg átmenetileg
hiszik, hogy az új lengyel parla- népszavazás utján, vagy a pártok |esz£||;tj£|< a kenyérfejadagot 
ment 444 képviselője közül 390 vezetőinek elismertetésével. A kul- * .
lesz kormánypárt ügyminiszterhelyettesek szerdán Egyes hírek szerint a pa^asá8‘

Londoni jelentés szerint Bevin is folytatták a német béketervezet Főtanácsban tanácskozások folynak 
külügyminiszter a csatlósállamok- feletti munkájukat. arról, hogy február 1-től leszállítsák-e
ra vonatkozó békeszerződési ok- átmenetileg a kenyérfejadagot,
mányi néhány nap múlva aláírja. Csehszlovákig a tervek szerint általánosságban
Ez arra mutat, hogy amiként Byr- 25 dekáról 20 dekára, a jobban ke­
nés, Bevin sem lesz jelen a iebru- A csehszlovák kormány memoran- resö társadalmi rétegeknél pedig 15 
ár 10 i ünnepélyes párisi békeak- dumot juttatott el a négy külügymi- dekára szállítják le a kenyérfejada-

niszterhelyettes tanácsa elé, amely­
ben felállítja Prága követeléseit Né­
metországgal szemben. A követelé­
seket öt pontban foglalták össze.

,a békeszerződés aláírásánálMagyarország a negyedikacsatlós államok közül
AngliaFranciaország

Parisban megkezdték a meghívók 
szétküldését a nagyhatalmak részére, 
a volt csatlósállamokkal kötött bé­
keszerződéseknek február 10 én tör­
ténő ünnepélyes aláírása alkalmára. 
Elsőnek az olasz, majd a román, 
bolgár, magyar és végül a finn bé­
keszerződést írják alá.

Ausztria
Az osztrák kormány közleményt 

adott ki a hadifoglyok hazatéré­
sével kapcsolatban. A közlemény 
szerint az osztrák hadifoglyok túl­
nyomó nagyrésze mór hazatért, 
úgy az amerikai és angol, mint 
szovjet orosz hadifogolytáborokból. 
Gruber osztrák külügyminiszter 
Londonba érkezésekor kijelentette, 
hogy az osztrák államszerződés 
ügyében mar eddig is igen jó 
eredményeket értek el.

got.tuson.
Montgomery jelen volt 

goi kormány tanácskozásán. Hi­
vatalosan cáfolják, hogy Montgo- 

nagyhorderejű tárgyaláso-

az an-

A dunai hajózás nyílt 
és szabad lesz

Az öt csatlósállammal kötendő 
békeszerződések szövegét a kül­
ügyminiszterek tanácsa az Egyesült 
Államok külügyminisztériuma út­
ján hélfőn hozta nyilvánosságra. 
Az öt békeszerződés közül négyet 

nak megdöntésére irányuló büntet- írt alá Byrnes külügyminiszter 
tel alaposan gyanúsítható, Jaczkó v\ ashingtoban.
Pál pedig a magyar állam rend- A Bulgáriával, Romániával és 
jenek és a magyar demok- Magyarországgal kötött békeszer- 
ráciának megdöntésére irányuló ződésekben van egy különálló rész, 
mozgalomban való tevékeny melynek címe „A Dunával kap- 
résztvétellel gyanúsítható, ezért a csolatos záradék . Ez így hangzik : 
mentelmi bizottság egyhangú ható- „A dunai hajózás nyílt és sza- 
rozati javaslattal ajánlja Saláta bad lesz minden nemzet fiai, ke- 
Kálmán és Jaczkó Pál mentelmi reskedelmi hajói és árúi számára 
jogának felfüggesztését, az előzetes a teljes egyenlőség alapján a ki- 
letartóztatásra is kiterjedő hatállyal, kötő és hajózási költségek, vala- 

A mentelmi bizottság jelentésé- mint a kereskedelmi hajózás fel­
szólt hozzá, tételeit illetőleg. Az; előbbiek ugyan- 

államon belüli kikötök ko-
vonat-

Eqyesült Államok
mery

Marshall tábornok, az Egyesült 
Államok uj külügyminisztere a 
Truman elnökkel folytatott hosszas 
megbeszélések utón átvette hiva­
talának vezetését.

A Look című amerikai folyóirat 
közli Sztálin nyilatkozatát, melyet 
Eiliot Rooseweltnek adott. A nyi- 
latkazatban Sztálin kifejti, hogy 
szilárdan hisz a kommunista Szov- 
jetunió és a kapitalista Egyesült 
Államok együttműködésének lehe­
tőségében, anélkül, hogy a Szovjet­
unió valamennyi állammal béké­
ben kíván élni. Az emberiség 
szempontjából életbevágóan fon­
tosnak tartja az atomrombolás 
megfelelő ellenőrzését.

W'Wf'f

A nemzetgyűlés felfüggesztette

Saláta és Jaczkó képviselők mentelmi jogát
A nemzetgyűlés keddi ülése 

igen nagy érdeklődés mellett zaj­
lott le és a padsorok majdnem 
zsúfoltak voltak. Elsőnek Kéthly 
Anna emlékezett meg a bányaka­
tasztrófáról. A megemlékezést a 
nemzetgyűlés tagjai felállva hall­
gatták végig. Ezután az elnök be- 
jelentette, hogy Andaházy Kasnya 
Béla (fkg) lemondott mandátumá­
ról, s a soronkövetkező pótképvi- 
sel'ő dr. Mihályífy Ernő behívását. 
Ezután Kereszttúry Dezső kultusz- 
miniszter terjesztette be a magyar 
népművelődési intézet létesítéséről 
szóló törvényjavaslatot, majd felöl- 
vasták Ternay István (szp) indít­
ványát, hogy a mozik jövedelmét 
a hadirokkantak megsegítésére for­
dítsák.

Olaszország
hez Sulyok Dezső
pártja részéről is elfogadva a ja- . .
vaslatot, mert elitéli és megbélyeg" zötti kereskedelemre nem 

sötét bűncselekményt. Ezután koznak.

Az olasz kommunista párt ve­
zére rádióbeszédében rámutatott 
arra, hogy az új kormányalakítás- 

többséggel rendelkező keresz­
tény demokrata párt jogosult, igy 
tehát ismét Gasperri személye 
került előtérbe. Kijelentette az 
olasz kommunista párt vezére, 
hogy szerinte a nagy pártoknak 
kell kormányt alakítani és a ki­
sebbségben lévő pártoknak tómo- 
gatniok kell a kormányt. Nenni 
volt külügyminiszter állástfoglalt 
az olasz politika jobbratolódása 
ellen.

Kesselring, az olaszországi né­
met haderő parancsnoka, február­
ban kerül az olasz népbíróság elé.

azon
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Legújabb részletek 
Dalnoki Veress Lajos elfogatásárólSúlyos megállapítások 

Saláta és Jaczkó 
képviselők ellen

Dulin Jenő (fkg) a mentelmi bi­
zottság jelentését terjesztette be 
Saláta Kálmán és Jaczkó Pál kép­
viselők ügyében. Megállapította, 
hogy Saláta Kálmán a magyar 
állam rendjének és a demokráciá-

tA katona-politika osztály egyik tiszt szintén az összeesküvőkhöz 
vezetője bizai as feljelentés alap- tartozik és gyanútlanul u be 
ián kiszállt G ck Frigyesné (Bódy az autóba Glucknével együtt. 
Rozália) Budapest, Deák Ferenc-^ közben történt meg a letartozta- 
utca 2. számú lakására, ahol Dál- fása. Dálnoki a kihallgatása {olya­
nok! tartózkodott. man beismerő vallomást lett.

Dálnoki elhitte, hogy a nyomozó

it és póttagjait, hogy csütörtökön 
3 választmányi ülésen feltétifelhívjuk délelőtt 11 órakor 

jelenjenek meg.
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Burgonya és olajosmag 
beszolgáltatás 
végső határideje

A gazdálkodó burgonyabeszol- 
gáltalási kötelezettségét az alábbi-

Az üzleti könyvek illetékátalá- ' nál. vidéken az állami adóhivatal- akban említett terményekkel, tehát: 
nvflt «^nhslvnzó nénzüevminiszteri "ál nyújtsa be, mert a rendeletben bozaval, rozzsal, kétszeressel, ar- 

A felhívás idézi az 1946. évi 1. rendelet az állandóan segédnélkül január 15 re megállapított határidőt pávai, zabbal, kökssel burgonya- 
törvénycikket, majd a következőket dolgozó kiskereskedő és a legfel- hallgatólagosan januar vege.g val, kukoncával babbal borsóval, 
mondja jebb három segédet foglalkoztató leghosszabb,toltak A kérvény be- lencsével, vagy h,zott sértéssé! 1947

Mi nekünk a Megvár Köztár- kézműiparos részére egészen rend- nyújtása alkalmával be kell mutatni év, januar ho 31. napjáig kötele* 
saság? S y ^ kívüli kedvezményes módon álla- a pénztárkönyvét, vagy ennek hm- teljesítem. Amennyiben a gazda!-
sasag / 9*-------- í— --------------- ... mp„az üzleti könyveik átalá- nyaban azt a könyvet, amelybe az kodo a még teljesítetlen burgonya-

A Köztársaság többszázéves el- P L * „POPfi nélkül dolgozó kéz- illetékbélyeget be akarják ragasz- beszolgáltalási kötelezettségét a té- 
nyomatás után népünk szabadsá- myűiparos és kiskereskedő havi 1 tani, hogy a hivatal abba a hitele- lire elverni élt burgonyájából a ve- 
gát jelenti. jorint q kézműiparos ha egy segéd- sítést bevezethesse. Ebbe a könyv- rém megbontása után tavasszal

Jelenti a dolgozó nép politikai dolgozik, két forint, ha két be kell azután az év folyamán kívánja teljesíteni, köteles a tavasz­
és gazdasági jogainak teljessé té- 3egéddel dolgozik 3 forint 50 fillér, havonta a bélyeget beragasztani, szál beszolgáltatandó burgonya­
telét és megszilárdítását, a földre- három segéddel dolgozik 5 fo- Ha a kézműiparos az év folya- mennyiséget a gyüjtőkereskedőnek 
formot, a munkásság jogait, a tár- • . f,>Pt üzleti könvvei mán váltakozó számban foglalkoz- 1947. január 31 ig vételre felaján-
sadalmi és emberi egyenlőséget. u^n tat segédeket, havonta változik az lani.

n' , r , , „„„i illeték összege is, mert mindenkaMákameg akik ezt a szándéké hónapban oly összegben kell meg 
Jelenti szomszédainkkal s a vi- kát Budapesten, az üzlet helye alapítani az illetékét amennyi 

lág szabadságszerető népeivel való szerint illetékes ipartestületnél, vagy abban a hónapban foglalkoztatott 
őszinte barátságunkat. Köztársasá- a kereskedelmi és iparkamaránál, seí?edek utan Jar- 
gunk az ország romjai felett az vidékeken pedig az állami adóhí- 
építés akaratával jelentkezett s már vatalnál idejében bejelentik, 
első esztendejében is nagy ered­
ményekre tekinthet vissza.

Köztársaságunkat s ezzel népünk 
szabadságát minden erőnkkel meg- 
védjük. Munkával és áldozattal 
megépíteni és megszilárdítani se­
gítjük.

A Magyar Köztársaság a magyar 
• népé s országunkat a nép boldog 
otthonává teszi.

Egységesen mutassuk ki hűsé­
günket, szeretetünket Köztársasá­
gunk iránt. Február elsején, vagy 
másodikén valamennyi pártszerve­
zetünk vegyen részt — tagjainak 
egész tömegével a község, vagy 
város ünnepélyein, de minden párt- 
szervezetben a vezetők külön is 
ismertessék e nap jelentőségét s 
mutassanak rá a még előttünk álló 
nagy feladatokra s az azokban való 
helytállás kötelességeire.

Valamennyi szervezettől jelentést 
kérünk az emlékünnep megtar­
tásáról.

Kiskereskedőknek és iparosoknak 
január végéig lehet illetékállománykérelmet

benyújtani

A Független Kisgazdapárt 
felhívása

A Független Kisgazdapárt orszá­
gos központja felhívást intézett a 
párt valamennyi szervezetéhez a 
Köztársaság kikiáltása első évfor­
dulójának megünneplésére.

51.

Jelenti az értelmiségi, a szellemi 
munka igazi megbecsülését.

Köteles a kereskedő ebben az 
esetben a gazdálkodónak vételije­
gyet kiállítani és azon a „még át 
nem vett“ jelzést feltüntetni. Ebben 
az esetben a gyüjtőkereskedő a 

Az illetékbélyegek beragasztásé- megvételre felajánlott burgonya el-
ra használt könyvet vidéken az lenértékét csak akkor fizetheti ki,

Ha a kiskereskedő és a kézmű- állami adóhivatalnál félévenként amikor a Magyar Állami Növény­
iparos élni akar az illetéklerovás felülbélyegzés céljából be kell • mu- termelési Hivatal szabályzatának
kedvezményben, kérvényt haladék- tatni. Legelső alkalommal julius megfelelő minőségű és az abban
talanul, de legkésőbb január 31 ig J5-ig kell a felülbélyegzést elintézni, foglalt feltételeknek megfelelő va­

súti kocsiba rakott burgonya áta­
dása megtörtént. Figyelemmel kell 
lenni azonban a gazdálkodónak 
arra, hogy az ily módon megvétel­
re felajánlott burgonyamennyiséget 
a gyüjtőkereskedő felszólítására 
azonnal adja át, mert ellenkező 
esetben a hatóság igénybevétel ut­
ján kénytelen gondoskodni a be­
szállításról és ebben az esetben a 
hatóság nem lehet figyelemmel a 
gazdálkodó háztartási és gazdasági 
szükségleteire.

az ipartestületnél vagy a kamará-

Jövedelmező gazdálkodás

▼ feltétele a magtermelés. Még idejében kössön 
termelési szerződést olajosmagvakra, gazdasági 
és konyhakerti magvakra

'huuu&M*. Qdü. SS A (Folytatjuk.)

)

Termelési Központjánál. Szentes, Rákóczi Ferenc utca 1<>. sz. Színházr.

Tudnivalók
a gazdálkodók beszolgáltatási 

kötelezettségéről

Érettségi
A Hámori-társulat eddigi ittar- 

tózkodásának talán legszebb elő­
adását láttuk kedden este, amikor 
Fodor László: Érettségi c. vígjá­
téka került színre. A nagyszerű 
alakításokra módot nyújtó darab 
lehetőségeit a társulat tagjai teljes 
mértékben kihasználták. Kitűnő 
alakítást nyújtottak a szigorú, 
az életet nem látó tanárok szere-

111 Olajosmag: napraforgó tök- jój formálta meg az átalakulást 
mag, lenmag, szójabab, repce, mák, a tanítványtól kapott szeretet fejé- 
zsir, hízó,(sertés, búza, rozs árpa, ben jóságos tanárnővé és Koslyál 

Ja i burgonya- kukorica, Gyula, a mindvégig hajthala.lanul 
szárazhuvelyes, rizs. szigorú Richtig tanár szerepében.

Hámoii Aladár igazgató és 
rozs, igazgatójába reménytelenül sze- 

árpa, zab, köles, burgonya, kuko- relmes tanárnőt alakító Bujdosó 
rica, szárazhüvelyes, hízotljószág, Rózsa szintén tudásuk legjavát 
rizs, zsír és olajosmag. . adták és élményt jelentett játékuk.

A beszámítás arányára vonatko- .A jósá!’os’ nyugdíjba menő Bárány 
zólag az említett rendelet részlete- -ér terepében Homonnay Ist-

van szinte könnyekig meghatotta 
a nézőtér lelkesen tapsoló közön­
ségét.

Törvény és szakszervezet
A Szakszervezeti Tanács — mint

jelentettük — elhalasztotta az . Mi,nt lapunk szerdai számában 
üzembizottsági választásokat. A koz,oll“k' a közelgő gabonaelszá-

moltatasra való tekintettel ismer­
tetjük olvasóinkkal a gazdálkodók 
beszolgáltatási kötelezettségeit sza­
bályozó miniszteri rendeieieket. A 
szerdai számunkban megkezdett 
ismertetést az alábbiakban foly­
tatjuk :

ennél magasabb arányban lazaho­
mokból áll, burgonya.

II. Burgonya: búza. rozs, árpa, 
zab, köles, burgonya, kukorica, 
szárazhüvelyes, hízottsertés és rizs.

kisgazdapárt szakmai szervezete 
állást
szemben. A Szabad Nép ezzel 
kapcsolatban azt írja, akár tetszik, 
akár nem, a választásokat pedig 
elhalasztják. Itt aztán felmerül 
a kérdés : vájjon a kormány tagjai, 
a miniszterek jogosultak é rende­
letek kiadására, vagy a Szakszer­
vezeti Tanács ? Tudniillik, három 
munkáspárti miniszter négy 
deleiben intézkedett úgy, hogy az 
üzemi bizottságok mandátuma egy 
év után lejár, azulán új választást 
kell tartani. Ezek a rendeletek:
55.000-945. Ip. M, 74.040-1945.
N. M„ 14.700-1945. K. K. M. és 
109.500-2945. K. K. M. A hely­
zet tehát az, hogy a marxista 
pártok tagjai sorába tartozó szak- 
szervezeti vezetők nem veszik fi- I. Gabona-: búza, árpa, rozs, zab, 
gyelembe saját minisztereik tör- köles, s azokon a helyeken, ahol 
vényerejű rendeletéit és azokat a szántóföld 50 százalékban 
egyszerűen hatályon kívül helye­
zik. Ez pedig mindenképpen ellen­
kezik a demokrácia alapvető el­
veivel. A „Szabad Nép“ meg­
jegyzi még, hogy az üb.-választá­
sok nem lehetnek koalíciós párt­
közi megbeszélések tárgyai, tehát 
a kisgazdapártnak nem lehet ebbe 
beleszólása. Viszont a tények —
— ami talán az elhalasztásnál is 
figyelembe jöhetett — azt mutatják, 
hogy a kisgazdapárt a már meg- 

üb.-választásokon

foglalt az elhalasztással
igen

A beszolgáltatási köte­
lezettség egyes csoport­
jainak helyettesítése

Az idei gazdasági esztendő be­
szolgáltatási rendszerének alapját 
képező 10.400 és 21.600/1946. K. 
M. számú rendeletek és az ezek 
szerinti beszolgáltatási lehetősége­
ket kibővítő 11.290/1946. K. M. sz. 
rendelet szerint végérvényesen az 
alábbi teljesítési lehetőségeket biz­
tosították :

IV. Előállat: általában lábasjó­
szág, baromii, tojás, tej. búza,

az
ren-

11
sen is intézkedik, nem szükséges 
azonban ezeket az arányokat rész­
letesen ismertetni, mert minden
gazdálkodó ismeri beszolgáltatási Végül, de nem utolsó sorban 
kötelezettségét „beszolgáltatási lap- elismeréssel kell megemlékeznünk: 
iából", e tekintetben tehát ehhez H. Dóri Marika élettel teli, kitűnő 
kell igazodni. alakításáról a „vésztörvényszék“

elé állított érettségiző diáklány 
I?- szerepében. Jók voltak az epizód
| szerepek alakítói is, s általában
= elmondhatjuk, hogy az egész elő­

adás híven tolmácsolta az író 
mondanivalóját :

vagy

1
A KENYÉRGYÁRBANi i

1 milyen nehéz 
szerepe van a tanárságnak, külö­
nösen az érettségi előtt álló diák­
jaival szemben és csak úgy tud­
nak boldogulni, ha nem szigorúan 
ragaszkodnak a jjedagógia dog­
máihoz, hanem elveiket az élettel 
cs a diákok egyéniségével össz­
hangba hozzák.

1
1 8 kg. wamSlissEléip‘4

1.30 kg. I. remiü kenyeret kap.
I-

I
tartott
eredményeket ért el. Például 
a Szent László-kórházban abszolút 
többséget kapott a kisgazda lista.

*

nagy 1i
A munkadíj és sütés ky.-kénf 36 filíér. I=

Műsor:
Csütörtökön Meztelen lány.

=Á I
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— Elfogtak egy szökött foglyot. 
Pulya Pál szentesi lakos, akit a 
szegedi honvédügyészség 4 hónap­
ra elitéit, a napokban megszökött 
Szegedről. — A szentesi rendőrség 
azonban elfogta és visszakisérte a 
szegedi honvédügyészség büntető 
intézetébe.

— Tegnap a kora reggeli órák­
ban a csepeli gyár egyik Martin­
kemencéje felrobbant. A robbanás­
nak egy életveszélyes és egy súlyos 
áldozata volt. A rendőrség megin­
dította a nyomozást, hogy kit terhel 
a felelősség.

— Szabaddá teszik a tojás árát. 
A Gazdasági Főtanács határozata 
értelmében a közellátásügyi minisz­
ter január 20-tól kezdve szabaddá 
tette a tojásárakat. Az eleinte elő­
reláthatólag magasan kialakuló árak 
fpkozatosan morzsolódnak majd le 
a februárban meginduló tojáster­
melés következtében. A közellátás­
ügyi miniszter később ismét rögzíti 
majd a tojásárakat.

— Táléit tárgyak. Egy drb barna 
pénztárca Jakabfy Tibor névre szó­
ló iratokkal. — Egy drb fekete női 
kerékpár, gumi, ülés és pedál nél­
kül. — Igazolt tulajdonosaik átve­
hetik- a szentesi rendőrségen.

— Bútort legolcsóbban 
Tokajinál Bocskay-utca 1.

— Pillanatnyi elmezavaraban fel­
akasztotta magát Kiss Hajdú Sán- 
dorné Boross Sámuel-utca 36 sz. 
alatti lakos. Nagy részvét mellett 
temették el tegnap délután.

Iparos hírekhírek Hirdetmény
Csehszlovákia területén lévő 

Csallóköz és Kisalföld magyar la- 
Az ipartestület jegyzői hivatala kossága a kíméletlen és kegyetlen 

értesíti az érdekelt vas szakmákat deportálás elől tömegesen szökik 
hogy a szegedi kamarától megér- át magyar területre. A menekültek- 
keztek a január havi szeg, drót, nek rendszerint nincs egyebük, 
abroncsvas, vaslemez utalványok, csupán a rajtuk lévő tépett és
A testülethez tartozó szakmák: szakadozott ruhájuk,
asztalos, ács, bádogos, lakatos, 
kefekötő kádár, kosárfonó, kárpi- tének kérdése, hogy ezeken a 
fosok utalványaikat a szakosztály felvidéki, hontalanná vált üldö- 
elnökségnél vehetik át, legkésőbb zötteken segítsen,
a bélen. Aki 27 ig nem veszi át 
utalványát a szakosztályától, 
nak jegyét a többi iparosok közt keresetet, elhelyezkedést tudnak 
osztjuk ki.

Naptár: Ma január 23, csütörtök kato­
likus Raimund protestáns Zelma. Nap kel 

7.22, nyugszik 16.31 perckor.
Időjárásjelentés : Továbbra is derült idő 

hideg északi légáramlat, a hőmérséklet 
erősen süllyed.

Ügyeletes gyógyszertárak: Január 18" 
24-ig Havas-Cselkóné.

Országos vásárok: Szentes 1947. jan. 
24—25. — Makó jan. 28—29. — Vésztő 
jan. 29. — Hatvan Február 3—4. Cegléd 
február 4.

Barátság Mozgó: Algír. Amerikai

A magyar demokrácia becsüle-

Felhivom Szentes város társá­
én- dalmát, hogy akik munkaalkalmat

film.
részükre biztosítani úgy mezőgaz­
dasági, mint az ipar terén, nevü- 

Az ipt. jegyzői hivatala felkéri két és lakásukat f. hó 31-ig a 
azon szakosztályok elnökségét, városháza 46 számú szobájába 
hogy évi közgyűlésükről szóló je- jelentsék be. 
lentést január, 23 ig mindenki adja 
le, mert ellenkező esetben a hiva- den polgárát, hogy készpénz vagy 
tál fog tagokat beküldeni az egyes ruhanemű adományaikkal siesse- 
tisztségekre.

Színház mai műsora : Meztelen
lány.

— Kisbirtokosok beszolgaltatasi 
kedvezménye. Azoknak a kisbirto­
kosoknak, akiknek öt holdnál ke­
vesebb földjük van és 1946. évi 
iöldadókötelezettségüknek 1947 ja­
nuár 31-ig eleget tesznek, a kor­
mány elengedi a gabonabeszolgál­
tatás kötelezettségét. A földadót 
bármilyen terményben vagy állat­
ban be lehet fizetni, amelynek ér­
tékét azután gabonaértékre számít­
ják át.

— Orvosi hír. Dr. Sípos Gábor 
szemorvos szakorvosi rendelőjét 
Petőfi-utca 1. sz. alatt megnyitotta.

— A dónáti Független Ifjúság 
folyó hó 21-én este 6 órakor köz­
ponti előadókkal gyűlést tart.

— A zsebtol rajok főtárgyalásán 
meglopták a védőt. Veszedelmes 
zsebtolvajszövetkezet felett Ítél­
kezett a napokban a budapesti 
büntetőtörvényszék. A főtárgya­
láson nagyszámú „érdeklődő“ is 
megjelent. Amikor az Ítélethozatal 
után az egyik védő fellebbezést 
jelentett be védence érdekében, 
egyszerre zsebéhez kapót!. Ki­
derült, hogy amíg a zsebtolvaj 
érdekében védőbeszédet tartott, 
azalatt valaki kilopta zsebéből 
a pénztárcájái. . .

Felhívom továbbá a város min-

nek a kegyetlen sorsot ért magya­
rok segítségére. A készpénz ado- 

Az elnökség kéri a vezetőség mányok szintén a fent jelzett szo- 
tagjait, hogy 23 án, csütörtök d u. bábán a városházán adhatók le 
5 órakor rendes vézetőségi ülés f. hó 31-ig. 
lesz. 1100 Polgármester

Tudatom tisztelt megrendlő- j 
immel, hogy egy éui szünetel-1 

tetés után ismét megkezdtem a 
munkát.

Megjelent a Közszállitási Sza­
bályzat módosító és kiegészítése 
tárgyában kiadott M. E. rendelet. 
Megtekinthető hivatalos órák alatt 
a jegyzői hivatalban.

*

A szappanfőző iparosok részére 
napraforgó olaj és marónátron ki­
utalás érkezett. Az utalványok át­
vehetők a jegyzői hivatalban ja­
nuár 24 ig.

'Führer
könyvkötő

Simonyi Ernő-utca 31.

Sport
Hirdetmény!

Közhírré tétetik, hogy I kg. vámlisztért
1.30 kg. I. rendű kenyeret kap.

A muiikadíj és sütés 
kg.-ként —.36 fillér.

Kézilabda.
Játékosok: Edzés ma délután 2 

órai kezdettel a gimnázium torna­
termében. Úgy a nők mint a fér­
fiak részére.

spóroljon és koplaljon
február 15 ig, az öreg szabók 
vacsora« báljára, ahol kedve 
szerint jóllakhat, békebeli han­
gulattal mulathat. Vigalmi rendezőség.

Poiyá fc sütöde AAAAAAAAAAAAAAAAAaAAAAAAAAAAAAAAAAAAaaA

Megszigorították 
a malmok ellenőrzését

minisztérium 
újabb rendeletével megszigorította a 
a malmok ellenőrzését. Á rendelet 
megállapítja, hogy már kisebb súlyú 
szabálytalanságok esetén is a köz­
ellátási felügyelőség, illetőleg a köz- 
ellátástigvi miniszter a büntető fel­
jelentés megtételének mellőzésével a 
rnaionvulajdonosokra 24000 forint 
összegű pénzbírságot róhat ki.

Rákóczi Ferenc-utca 147 szám.
Értesítés rádióműsor A közellátásügyi— Elkobozták az Esti Szabad 

Szó hétfői számát. A belügymi­
niszter elrendelte az Esti Szabad 
Szó hétfői számának elkobzását, 
az ország belső rendjét veszélyez­
tető közlemény miatt.

A Nemzeti Parasztpárt vezetősége 
értesíti külterületi, valamint községi 
szervezeteinek összes tagjai!, hogy 
f. hó 26-án tisztújító közgyűlést 
tart a Nemzeti Parasztpárt szentesi 
helyiségében délelőtt 10 órakor. — 
Abban az esetben, ha határozatkép­
telen lenne, úgy február 2-án dél­
előtt 10 órakor a tagok és szerve­
zetek számára való tekintet nélkül 
fogja megtartani.

Csütörtök, január 23.
6.20 Falurádió. 7.20 Az áttelepí­

tési kormánybiztosság közleményei.
7.30 Reggeli zene. Hanglemezek.
8. Kertészeti tanácsadó. 12. Déli 
harangszó. Hírek. 12.15 Roósz 
Emil szalonzenekara játszik. 13.15 
Viléz Miklós előadása. 13.30 Uj ^ 
zeneszerző a mikrofon előtt. 14.10 
A fogszuavasodásról. M.25 Vidék 
Sándor cigányzenekara muzsikál. .
15.15 Rádióiskola. 16. A Molnár állapotban levő könnyű igás-

jáiszik. kocsi eladó. Rákóczi Ferenc-ufca 
147 szám. 4277

— Tűzifa Kiss tiergeiyiml Ve- 
cseri és Villogo-utea sarok. Telefon 
172. szám. 1102

— Meghívó. A Ruházati Munká­
sok január 26 án tartandó vacso 
rés báljára az Ipartestületben. — 
Kitűnő zene. — Jegyelővétel Józsa 
cipésznél, Szoboszlai műköszörűs­
nél és Mihály fodrásznál. Rende­
zőség.

— Hadi segélyezett asszonyok ká­
védélutáni rendeznek január 26 án 
délután 4 órai kezdettel tánccal 
egybekötve este 11-ig a Magyar 
Demokratikus Női Szövetség Petőfi 
utca 12. szám aíalti helyiségeiben. 
Mindenkit szeretettel vár a Rende­
zőség.

— Dauert ritkítás nélkül, 
gyönyörű eredménnyel ké­
szít Gallasz, Kossuth-utca 
18. szám.

— Tűzifa kapható Pólyánál- — 
Apponyi tér.

Januar 25-én este jótékony- 
célú táncmulatság lesz a kajáni 
csárdában. Zenét a Törőcsik test­
vérek citera zenekara szolgáltatja. 
Mindenkit szeretettel vár a Rende­
zőség

Elloplak a Gazdasági Főtanács 
gépkocsiját. Budapesti rendőrségi 
jelentés szerint ellopták a Gazda­
sági Főtanács tulajdonát képező 
D48. számú Buick gézkocsit. 
Megtalálója jelentős jutalomban 
részesül.

MÍKECZ U. 2 számú ház sürgősen 
eladó. 4278Targysurozai:

1. Elnöki beszámoló.
2. Pénztáros beszámolója.
3. Tisztikar lemondása.
4. Uj tisztikar választása.
5. Indítványok, határozatok.

Szilágyi János elnök.

Sziivássy vonósnégyes 
16.30 Gyermekrádió. 17.10 Pár!hír­
adó. 17.20 A Vöröskereszt közle- NAGYMÁGOCSON Csúcs telek 7 
menyei. 17.45 Beszámoló eMNDSz kát. hold és a nagvmágocsi te- 
karácsonyi. akciójáról. 18 Közve- mető közelében 4 kát. hold főid 
tilés az Állami Öperaházból. Az eladó. Értekezni Szentes Mátyás 
első felvonás után, Petőfi világa, kir.-utca 4 sz. ez üzletben vagy 
A II. felvonás után Hírek. 21 30 Nagymágocson Czakó József ko- 
Rádió a rádióról. 2035 Gondola­
tok a koalícióról. Gáspár Ervin 
előadása. 22.30 Félóra 
Hanglemezek 23 A * szovjet kö­
vetség; ajándéklemezei. 24. Hírek.

vácsnái. 4280
SZONDI U. 12a számú ház eladó. 
Értekezni Mátyás kir.-u. 4.svvi ng. 4272
kORGALMAS vendéglő a város 
központjában felszereléssel együtt 
átadó. Bővebbet Dr. Balázs ügy­
védnél.Urdáin Jásms -1283

kocsigyártó
volt Horthy Miklós-út 7 sz. 
alatti műhelyben állandóan 
kapható kész famunka, járom, 
rokka, kézi fűrész. Javítást 
gyorsan és olcsón készít.

HASAS fejős tehén és trágya el­
adó. Alsórét 93. Síammer düllő.

4282
Rv

Kelolős szurkosaid 6s kiadó 
JÓSZAl BÁLINT

Nyomától' : Szilágyi Bálint Társul 
Bérelt nvomdiHlzeméhen

•.»»»—eot»««« »f« wmww»wM«n

Felhívom a dohánylermelő szak­
osztály tagjait, hogy 27-en délelőtt 
1 1 órakor a Parasziszövetség szék­
hazában feltétlen jelenjenek meg. 
Tárgy*Az 1947. évi termelésre a 
megállapodás. Elnökség.

F. hó 25-én, szombaton ÁLARCOS TARKA EST

a ődákdá&mDEREKEGYHÁZl osztott földből 
parcella eladó. Értekezni Soósegy Álarcok a helyszínen is kaphatók.4281utca 27.
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Most vegyen télikabátot,
hihetetlen o 8 c só, 
szezonvégi árban 
kiárusítunk. 
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Okos gazda saját szerve utján értékesít!
Hangya Szövetkezeti Értékesítő Telepe és Hűtőháza

Szentes, Sopron-utca 3. Telefon: 91.
Hangya Szövetkezet Gyüjtőtelepe
Orosháza, Bajnok-u. 2. Telefon. 178.
átvesz K e g j o b b árban

baromfit, tojást, löttvadai
Piacokon minket keressen! 
Vadászathoz töltényt adunk!

V 1
timnt; "*■
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APRÓHIRDETÉSEK
KARTOLUNK. Ionunk, tolunk. FIATAL ember és 15 éve, fiú éve, KÜHNE kteíSÍ
ok,ón és szépen. Rékócz. R-Jé oson ^ Wellisch Gép,«kiér Szénié,.

3 KIS hold föld Királyságon eladó. ELADÓ Dónáton 10 hold, Bartha jCe t'^tes^telt .^Bá rmiíy en me-
Értekezni Villogó u. 1. 4216 Jéno, ulca 19 számú ház. a koz- ági gép és alkatrész ill
EGY drb 5 éves ha«,, kancalovat punl>oz=lébM «dornen =, u ház “*“£■« 4218
cserélnék paripáért. Nagy Sándor- sorsain, eladó. Értekezni. Szolig ELADŰ azegvéli rélen , kalh. hold
utca 1. szám. 4-15 • föld. Érdeklődni Batthényi-utca 5
1 DRB fejőstehén, egy ló után ya- Kistökén 2 kát. hold földet hetipiacos napon. 4217
ló kocsi és égy lóra való szerszám ^ Má(éffy György ügyvéd. EGY új stráfkocsi és 3 öl búza-
elado. Árvái Bálint-utca 6 szám. ^ ,u gi sz fél hold szalma eladó vagy gabonáén sul-
a dítcm o u u f-M ua ín keries házat elcserélném földért, dóért elcserélendő. Értekezni Ré-
A RÉTEN 2 hold fold eladó. Ap- Éríekezni ugyano(t a déli órában, kóczi F.-u. Ibi. 4214
ponyi-tér H sz. ELADG Phönix férfiszabó varró- EGY drb. 12 éves kancalovat ad-

amerikai esőköpeny. Borza- nék paripáért cserébe. Kistőke 3ö4
4240 szám. 4214

ELADÓ Aulich Lajos utca 1 számú 
porta. Értekezni hetipiacos napon ,g gzám
déli órákban Aulich Lajos utca A{JG hagzná,t sötétszürke, férfi- RÓ FŐS és divatáru üzletberende-

<r i, öltöny eladó. Cyklámen virágsza- zés, 6x9 c3 ponyva eladó. Csong-
ELADÓ Knsto Nagy István-utca b ]on 4239 rád Kossuth-u. 3. 4220
■TlT”1 uSiimféfhdfnínr-r**?” ELADÓ Rákóczi Ferenc utca 108 ELADÓ Terehalom 10 kalh. föld

. 4995 számú ház. Értekezni ugyanott, elcserélhető jószágért Bercsényi-u.
ítcaCDWAcnP ír - - üf 4228 utca 33. szám. 4253
KISS EKNU- p-t- SZENET adok kukoricáért. Nagy- SOÓS-UTCA 36. számú ház eladó
es egy szó a u or . mazsa, szalma, egy pór szőrcsiz- vagy földért elcserélendő. 4260
S'Vnl ,6. Eleséré,lém 3+1 eróshnngó aligha,znál, rádió,

berki tanyás földem 9 öreg hold 
földet tanyanélküliért, vagy pénz­
ért is eladó. Értekezni Nagynyomás 
11 szám. 4260

új szánkó, rokka, ablak eladó. — 
Balogh János-u. 37. ----4227adó. Mentő-utca 14.

BÓRZS1R, patkányirtó, denaturált 
szesz kapható, Izsák festéküzlet-

If etodó^í“fzsattil'v=3 JÖVENDÓ-U. 21 .zárná ház‘2 

Koncz trafik. 4259
EGYES féderes stráfkocsi eladó 
és egy 7 éves kancaló elcserélen­
dő egy heréit, vagy csődör lóért- , . , , ...
Cserépkályha eladó Iskola utca 5. F1AS és hasas birkák eladok. , ..........
pfáVólR -, ro T dórnál 2<> "la'' 60,03 42% Wáb-ulc^t. ÄÄ

«“Äi SlTÄ EGYEDÜLI személy bálorozol,
gumi nélkül, csíkos fekete öltöny, szobát keres. Kisipari kártológép klód ni Bocskay-u. 33.
Nagyörvény-utca 40. sz. 4257 4 munkással elutazás végett sür- EGY dán tehen hasas, boteju el
NAPRAFORGÓSZÁR eladó Páva gősen eladó. Grf. Teleki P. 66. adó és 18 drb birka ugyanot
utca 11 4262 szám. - adó. Sertés telepen Zsigard Lag*
DEREKEGYHÁZÁN a kövesúthoz F1,AS és hasas birkák eladók. Dó- "flJ' « . VBSulas bunda
közel 2 parcella lucernás eladó, nat 20 szám alatt Boros Sándornál. VOROS médev kéve mák-
Felvilágosítást ad dr. Pataki Tamás ALSÓRÉTÉN 10 számú tanyában $,urd,f dd; nSíéz efadó Vecseri
ügyvéd 4261 3 hold föld bulgárkerteszetnek ki- darab es usthaz eladó. Vecsen
ELADÓ fotelgarnitura, előszoba fo- ^ Értekezni Borza-utca 2 ^4205 “ “ ‘ ^ adok csiUóért. vagy
gas, tábori ágy redőnyös iratszek- D OLDALON iskola mellett 8 hold f lérl Nagymág0cs 100. Dancsó- 
rény, íróasztal, hangulatiampa, kar- fold féléből kiadó. Jókai utca /D. 4243
pitozoít székek. Értekezni Horváth szám. 4208 " ‘ Tt7. - jía .i_ ja aov
Mihály-u. 9. 4264 LEVELESSZÁR és szalma eladó EGY TELEPES rad.o ebdo es egy
HASAS birkák eladók. Bercsényi- Bocskay-ulca 21. 4207 7 eva, hu évesnek elmanne Ba-

utca 30. 4263 ENGEDÉLYEZETT ménnel fedez- 1417ott sertés no—120 kilogram
ZONGORA eladó. Érdeklődni Szűr- telek. Bimbó József Kistőke. Ugyan- , , . rAo7ben kukoricáért Klauzál szabó Imre-utca 3. szám Pataki- ott egy hároméves tinó eladó. 4210 ^áo^m ° 
éknél. 4223 EGY disznó 7 fiával terményért upmpfrnfk bnanámnU
OLCSÓ ház eladó, a Munkás- eladó- Külsőecser 20 sz. 4209 j akácfa és Alsóréten a Berki 
utcában Padolt szoba stb Lóval, ENGEDÉLYEZETT almásderes dűlőben 1500 n. öl föld bérbe ki-
tehénnel, hízóval, gabonával, pénz- ménnel a fedeztetést megkezdtem. QCjó. Ért. Stammer Sándor utca 19
ze! lehet árába törleszteni. Érte- Sajtos János Dónál 170.

i\i Ul — ’ x u ^7^ EGY női ujjas bekecs egy pár ELADÓ Kátai utca 12 számú ház,
JOM1NOSLGL hízó részben er- mauasszárú 40 es női cipő szarvas- melyben 2 üzlethelyiség és 4 lakás 
menyért, vagy maximait áron e - béléssel eladó. Vecseri-utca van. Értekezni Gyovai József fű-
ado. Sátrán M.-u. bí. o. - 49ll <j7f-rl<prp<4kprlfivplHERESZÉNA, herepéva. Rúzs Mól- JNÉHÁNY ezer ,orin,„, 5 hónap,,; KÖNNYŰ Igáskoci. lósaarszám. 

nar utca 3 sz. alatt e... o. - búza alapon ingatlan betáblázásra eke, ekekapa eladó. Érdeklődni
magas kamat melleti keresek. Cim: Négyessy József tanítónál Fábián- 
Boros Sámuel utca 30.

4249
ESZE TAMÁS utca 7. számú ház 
eladó, tisztviselőnek is alkalmas. 
Értekezni Alsórét 284. Szivattyú 
mellett a Juhász tanyában. 4251

Külsőé cseren 10 kát. hold föld 
eladó. Értekezni a fenti szám alatt. 
HONVÉD-U. 46 számú ház eladó, 
esetleg fele is.

ELADÓ búzapolyva, tőrek, Alsórét 
Stammer-düllő, Csernus tanyában, 
bolgároknak, melegágy! és érett 
trágya Temetö-utca 28. sz. 42564203

4246

4245

4212 4248szám.

4247

EGY tehén egy 10 hónapos üsző 
eladó. Wesselényi-u. 69. 4231
SZÉP kombinált szekrény elköltö­
zés miatt sürgősen eladó. D. Má- 
téfíy F.-u. U. 4234
ÚJ 50 kg. 4. miliméteres vaslemez 
(Cséplőhöz való.) bódévas, kerekek 
tengellyel együtt, több lakatos- 
szerszám használatra kiadó. Hon­
véd-u. 28. szám.

4275 Sebestyén. Oncsa. 4266

4233
EGY erős féderes stráfkocsi és 
egy fiatal paripaló eladó. Vásár 
helyi-út 16 szám. 4362
MELEGÁGYl takarónak tetőnek 
való lói nád hazaszállítva, kisió 
után való kocsi, kútágasok eladók.

4241
TISZTAFAJ angol malacok eladók, 
melyek tenyésztésre alkalmasak. 
Kristó Nagy István-uica 3 szám. 

^EGY könnyebb kocsi eladó. Nyiri- 
^^itca 8 szám.

■
R0ZG0NY1 utca 24.

4269

1B47. január 23.
e

KÉVÉSÉT használt női fekete téli 
kabát eladó. Páva-utca 2. 
VEKERHÁT 11 szám alatt 2 fia­
tal magyar hasas birka terményért 
elcserélhető. Értekezni ugyanott. 
1BÉDLÓBÚTOR. írógép, festmé­
nyek függöny, falióra eladó. Hor-

4199

4252

váth Gy. utea 14.
PRIMA gyári zománcozott tűzhely 
kifalazva üsttel 380 forint Bori vas- 
kereskedésbe.
6 éves kancaló eladó, Fábiánon. 
Darák Józsefnél. 
V1LLANYKÁRTOLÁST vállalok. 
Alkotmány utca 10. 
BUZASZALMA Vekerbáton és 
melegágyi trágya eladó. Bercsényi 
utca 57 szám,

4180 «

4179
S

1196' I
e

4174
GERGELY-féle kettőszázas keltető­
gép eladó Döme Antal Fábiánse- 
bestyén.
JÓKAI utca 122 számú ház eladó, 
pénzért vagy lóért. Értekezni Dó­
nál 4/a sz.
EGY pár 44 es box csizma eladó 
Honvéd-u 15 sz.

4173 <
(

J4175

4194
PÖLTEMBERG Ernő-u 14 számú 
ház elköltözés miatt sürgősen és 
olcsón eladó.
ANGÓRANYÚLAK eladók. Tóth 
József utca 24 szám. —
HASZNÁLT varrógépet, kerékpárt, 
írógépet, mérlegeket magas árban 
vásárol Bori gépraktára. 4182 
ELADÓ kisfias tehén Kistőke 50 
szám alatt.
VEKERLAPOSON 8 kishold föld 
eladó. Értekezni Farkas Antal-utca 
7 szám.
ELADÓ életjáradékkal Rákóczi ,Jés 
Vörösmarthy utca sarkon lévő ház 
jólmenő füszerüzlet helyiséggel. 
Értekezni Rákóczi Ferenc-utca 68 
szám. 4183
PÁNCÉLTŐKÉS pianinó eladó, 

haszonbérbe kiadó. Érdek-

4189
t
t
t
i
1
24108

1
4184 í

I
(
t
1

vagy
lődók címüket közöljék Koncz tra­
fikban.
ENGEDÉLYEZETT ménnel a fe­
deztetést megkezdtem. Oroszi La­
jos Lapistó.

4181 <

!

i
4105 t

JÓ erős anyagból készült asztal­
tűzhely kapható hízóért. Széchenyi- 
utca 30a (Dózsa Gy.) 
GYERMEKSZERETÓ házvezető­
nőt keresek azonnalra. Házasság 
lehetséges. Teleki u. 15.
ELADÓ Kristó N. István-utca 6. 
számú ház. Értekezni a fenti szám 
alatt vasárnap és hetipiaeos na­
pokon.
NAGYOBBMENNYISÉGŰ 5/4-es 
n>ártadeszka, bútornak és talics­
kának alkalmas, van eladó. Kristó 
N. I.-u. 13.

i
t

4272 !
1
!
t4271 1
i
i

4268

14267
i

TRÁGYA takarmányért, ebédlő­
bútor, falióra. írógép, függöny el­
adó. Horváth Gyula utca 14. szám.

4270
ELADÓ keveset használt 43-as 
bakkancs. Megtekinthető Kristó 
Nagy István-utca 3 sz. —
HÁLÓSZOBA, ebédlő, asztalok, 
előszoba női bicikli eladó. Szt. 
Anna utca 14. szám.
ELADÓ hintó, fürdőkád, két hek­
toliter boroshordó, permetező. 
Sáfrán Mihály-utca 89 szám. 427.6
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Hozott: anyagból készül 

SZÉP ÍZLÉSES DIVATOS .
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KOSZTÜM — KABÁT

Víghné PÉLI JULIA
női divatszalonjában 

Sima Ferenc-«. 26. (Tóth J -u.)
Előnyös fizetési feltételek
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